
 

1. Що очікує на дітей у дитячому закладі 

 

У дитячому закладі моя дитина може гратися з іншими дітьми та знаходити друзів. 

Діти вчаться поводитися в групі з іншими дітьми того ж віку. 

 

Є програми зі здоровою їжею. 

Є програми з великою кількістю фізичних вправ і спорту. 

Батьки мають право голосу: Що може і що не може їсти моя дитина. 

Програми по догляду за дітьми також можуть бути полегшенням для батьків 

Батьки не повинні робити все самі. 

Програми по догляду за дітьми допомагають у вихованні дітей. 

Служби по догляду за дітьми беруть до уваги побажання батьків. 

 

 

2. Які у мене є права? 

Всі діти віком від одного року і до початку навчання в школі мають право на місце в дитячому 

закладі. Залежно від робочого часу батьків, існує навіть право на місце в групі продовженого 

дня. 

Кожна дитина віком від одного року має право на місце в дитячому садку. 

Якщо батьки працюють або беруть участь в інтеграційній програмі (наприклад, мовні курси), 

дитина також може відвідувати дитячий садок. 

Діти з обмеженими можливостями або затримкою розвитку також можуть відвідувати дитячі 

садки. 

Багато дитячих садків пропонують спеціальну допомогу для дітей з обмеженими 

можливостями. 

 

3. Скільки коштує місце в дитячому садку? 

Сума щомісячних витрат на догляд за дитиною розраховується відповідно до багатьох 

індивідуальних факторів для батьків і родин. Тому тут неможливо зробити узагальнену оцінку. 



Якщо у вас низький дохід або ви отримуєте соціальну допомогу, ви можете звернутися до 

районного управління у справах молоді з проханням про покриття витрат на догляд за 

дитиною. 

Плата за догляд за дитиною може бути знижена на 50% за допомогою сімейного та культурного 

пропуску міста Бакнанг. Однак пріоритет надається зверненню до районного управління у 

справах молоді. 

 

4. Як оформити місце в дитячому садку? 

Запис відбувається через онлайн-портал. 

Безкоштовні місця розподіляються відповідно до наступних критеріїв (система балів): 

 Дитина знаходиться на останньому році перед обов'язковим відвідуванням школи (10 

балів) 

 Рідний брат або сестра відвідує той самий центр на початку догляду за дитиною (10 

балів) 

 Проживання в місті Бакнанг (10 балів) 

 Дитина вже відвідує ясла (10 балів) 

 Батьки працюють: 

 Подовжений робочий день (шість або сім годин) (5 балів) 

 Догляд за дитиною на цілий день (10 балів) 

У разі виникнення надзвичайної соціальної ситуації місто Бакнанг може нарахувати 

додаткові бали. 

Залежно від наявності місць, письмове підтвердження буде надіслано протягом восьми - 

дванадцяти тижнів до зарахування. 

 

5. Денний догляд за дітьми 

На додаток до денного догляду за дітьми, існує також можливість догляду за дітьми, який 

надається нянями. Денний догляд за дитиною - це сімейна форма догляду за дитиною, яка 

надається кваліфікованим вихователем (нянею, нянем) у власному будинку або в 

орендованому приміщенні. 

Важливими перевагами вважаються індивідуальна підтримка, схожа на сімейну обстановку і 

високий ступінь гнучкості в часі. 

Додаткову інформацію можна знайти за адресою: 

Kinder- und Jugendhilfe Backnang e.V. 

Theodor-Körner-Straße 1 

71522 Backnang 



Телефон 07191 3419-119 

Факс 07191 3419-155 

tagespflege@kinderundjugendhilfe-bk.de 

www.tev-bk.de 
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